



ЛЕНИНСКИЙ ОКРУГ

ВЕСТИ

Основана 27 октября 2014 года

№ 1 (33) февраль 2018 год

ВЫБОРЫ-2018

ПРОГОЛОСОВАТЬ МОЖНО НА ЛЮБОМ УДОБНОМ УЧАСТКЕ

Для этого необходимо лично обратиться в организованные пункты подачи заявлений в территориальных или участковых избирательных комиссиях, в многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг или в электронной форме через портал государственных услуг.

НА ЗАМЕТКУ

Пункты приема заявлений в округе:

- просп. К. Маркса, 62, каб. 115 (здание администрации Ленинского округа);
- ул. 10-я Чередовая, 19а, каб. 15 (здание библиотеки им. З.А. Космодемьянской);
- ул. 6-я Станционная, 2, корп. 2, каб. 206 (здание ТК «ПароPlaza»).

Заявления принимают ежедневно: в будни с 16.00 до 20.00, в выходные и нерабочие праздничные дни с 10.00 до 14.00 без перерыва на обед.

Пункты приема заявлений в МФЦ округа:

- ул. 9-я Ленинградская, 55;
- ул. Мишина, 8.

Заявления принимают по режиму работы центров.

Администрация Омска напоминает, что согласно изменениям в действующем законодательстве о выборах каждый избиратель имеет возможность проголосовать 18 марта 2018 года на выборах Президента Российской Федерации по месту нахождения, а не по



Сделать свой выбор должен каждый гражданин 18 лет и старше



Участки для голосования будут открыты 18 марта с 8.00 до 20.00

месту регистрации (прописки). Прием соответствующих заявлений начался с 31 января 2018 года. Новый порядок голосования избирателей – альтернатива досрочному голосованию и голосованию по открепительным удостоверениям.

Как сообщили в территориальной избирательной комиссии по Ленинскому округу, избиратель, который будет находиться в день голосования вне места своего жительства, вправе подать заявление о включении в список избирателей по месту своего нахождения:

- ✓ с 31 января по 12 марта 2018 года следует обращаться в любую территориальную избирательную комиссию или в любой Многофункциональный центр (МФЦ) предоставления государственных и муниципальных услуг, которые действуют во всех округах Омска, а также через портал государственных услуг;
- ✓ с 25 февраля по 12 марта 2018 года следует обращаться в любую участковую избирательную комиссию;
- ✓ если избиратель принял решение о выезде со своего места жительства

накануне дня голосования, то он может подать специальное заявление с 13 марта и до 14.00 17 марта в свою избирательную комиссию.

ЦИФРЫ

Всего в округе в день голосования будет работать 84 избирательных участка.

Выбрать избирательный участок, на котором удобнее голосовать по местонахождению, можно несколькими способами:

- ✓ по бесплатному номеру информационно-справочного центра ЦИК России 8-800-707-2018;
- ✓ на сайте ЦИК России www.cikrf.ru;

В ТЕМУ

Согласно данным опроса Всероссийского центра изучения общественного мнения, проведенного 26-28 января 2018 года:

- 69,9% респондентов готовы отдать свой голос за действующего главу государства Владимира Путина;
- 7,2% – за кандидата от КПРФ Павла Грудина;
- 5,9% – за лидера партии ЛДПР Владимира Жириновского;
- 1,2% – за телеведущую Ксению Собчак;
- 0,9% – за кандидата от партии «Яблоко» Григория Явлинского;
- 0,3% – за председателя «Партии Роста» Бориса Титова.



✓ на сайте избирательной комиссии Омской области.

Также подобрать участок можно в пунктах приема заявлений. Здесь же помогут и составить заявление.

ВАЖНО

Территориальные избирательные комиссии:

- Ленинский округ (пр. Карла Маркса, 62, тел. 40-12-97);
- Кировский округ (ул. Профинтерна, 15, тел. 37-41-14);
- Советский округ (ул. Красный Путь, 107, тел. 23-80-24);
- Центральный округ (ул. Герцена, 25, тел. 25-55-07);
- Октябрьский округ (ул. Лизы Чайкиной, 1, тел. 36-65-61).

«Для того чтобы подать заявление о голосовании, необходимо иметь при себе паспорт (в период его замены – временное удостоверение личности). После оформления заявления о голосовании избиратель приходит 18 марта 2018 года на выбранный им участок для голосования. Участковая комиссия выдает бюллетень для голосования под роспись, после чего гражданин может проголосовать», – уточняет председатель территориальной избирательной комиссии по Ленинскому округу Лариса Тюшкевич.

Я – ГРАЖДАНИН

СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ

В рамках мероприятий, посвященных Дням воинской славы России, в Центре патриотического воспитания «Родина» ДК «Железнодорожник» прошла традиционная «Встреча трех поколений».

Участниками встречи стали ветераны войны, труженики тыла, жители блокадного Ленинграда, представители детских и молодежных объединений округа. Мероприятие активно поддерживается Управлением федеральной миграционной службы России по Омской области, окружным комитетом ветеранов.

КСТАТИ

В Ленинском округе состоится более 30 крупных мероприятий, посвященных Дням воинской славы России.

По многолетней традиции в ходе встречи ветераны торжественно вручили юным жителям Ленинского округа, достигшим 14 лет, главный документ, удостоверяющий личность, – паспорт гражданина Российской Федерации. Паспорта были вручены восьми подросткам, которые имеют не только успехи в учебе, спорте, творчестве, но и активную гражданскую позицию. Они получили также памятные адреса от имени главы администрации Ленинского округа Дмитрия Зярко. Подарком для всех собравшихся стал концерт творческих коллективов и солистов ДК «Железнодорожник».



Паспорта вручают ветераны

«Проведение встреч ветеранов с молодежью – давняя добрая традиция в нашем округе, – отметила заместитель главы администрации Ленинского округа Елена Бебинова. – Каждая «Встреча трех поколений» становится запоминающимся событием для всех ее участников».



ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ПАВОДКА – ОБЩАЯ ЗАДАЧА ГОРОЖАН

В Омском городском пресс-клубе прошла встреча, на которой обсудили зоны ответственности городских служб, предпринимателей и жителей по уборке и вывозу снега.

Как сообщил директор «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Владимир Казимиров, значительную часть снега вывезли с мест возможного подтопления – их на территории города определено 275. Это участки по улице 22 Декабря, у озер Мохового и Чередового, микрорайон «Первокирпичный» и другие. Активно ведется работа по уборке межквартальных и внутриквартальных проездов. В ближайшее время к этому процессу подключится дополнительная техника.

Владимир Казимиров в очередной раз напомнил, что «Управление дорожного хозяйства и благоустройства» обслуживает лишь одну десятую часть территории города. Остальное – зоны ответственности различных хозяйствующих субъектов, закрепленные за ними действующими в Омске Пра-

вилами благоустройства.

«Согласно Правилам на территориях, относящихся к многоквартирным домам, в том числе на детских площадках и парковках, сгребать и вывозить снег, сбивать снежные свесы и сосульки должны управляющие компании, – добавил начальник отдела контроля администрации Ленинского округа Дмитрий Мухомецкий. – Жители частного сектора должны содержать в надлежащем состоянии тропинки, которые проходят в створе домов, и прилегающую территорию до проезжей части дорог. Кроме того, они обязаны прочищать лотковые канализации и обеспечивать пропуск талой воды».

Специалисты пояснили, что содержание остановок общественного транспорта, где расположены торговые павильоны, – обязанность владельцев киосков. В со-

держании территории входит также обработка ее противогололедными материалами. Остановочные комплексы, где нет торговых павильонов, – зона ответственности городских служб.

«Таких остановок в Омске около 600, общее количество остановочных пунктов – свыше 1500. Таким образом, больше половины остановок должно обслуживаться хозяйствующими субъектами», – подчеркнул Владимир Казимиров.

ФАКТЫ

В Омске активно ведутся противопоаводковые мероприятия. На 12 февраля вывезено почти 370 000 кубометров снега.

Собственники офисных зданий также должны считать и вывозить снег с 10-метровой зоны вокруг строения, обрабатывать территорию антигололедными материалами, обеспечивать надлежащее содержание крыш. Невыполнение Правил благоустройства влечет за собой административную ответственность.

«За первичное нарушение для граждан предусмотрена ответственность в виде предупреждения или штрафа в размере до двух тысяч рублей, для юридических лиц – до 20 тысяч, – отметил заместитель начальника управления административной практики и муниципального контроля администрации Омска Вадим Матвеев. – Повторное нарушение влечет за собой штрафы в размере до пяти и ста тысяч рублей соответственно».



Специалисты отдела контроля окружающей администрации еженедельно проводят рейды по проверке качества очистки территории от снега

КОМФОРТНАЯ СРЕДА

ЖИТЕЛИ ПРЕДЛОЖИЛИ СЕМЕЙНЫЙ ПАРК

В администрацию Ленинского округа поступило более 1000 заявок на благоустройство скверов, парков и иных общественных пространств в рамках программы «Формирование комфортной городской среды».

До 9 февраля любой омич мог предложить свою территорию, которую, по его мнению, необходимо благоустроить.

«Обычно жители хотят, чтобы были обновлены именно те зоны, которые ближе к их домам. Но есть и общие предложения. Например, парк семейного отдыха на Московке-2, сегодня на его благоустройство подано большое количество заявок, – поделился глава администрации Ленинского округа Дмитрий Зярко. – Безусловно, благоустроить парк за один год невозможно, так как необходимо выполнить очень большой объем работы. Если по итогам голосования жи-

тели отдадут предпочтение именно этой территории,

здесь появятся обустроенные пешеходные дорожки, ма-



Омичи проявили небывалую активность в подаче заявок на благоустройство территорий

лые архитектурные формы и другие элементы благоустройства».

В этом году по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» комплексное благоустройство предполагает озеленение, размещение детских и спортивных площадок, а также обустройство тихих зон отдыха с фонтанами и беседками, если на это будет желание горожан.

В администрации Ленинского округа отметили, что, кроме парка семейного отдыха на Московке-2, жители активно предлагают благоустроить в этом году сквер «Юбилейный» и другие общественные пространства.

В настоящее время комиссией формируется пе-

речень территорий, которые будут выставлены на голосование. И омичи смогут выбрать те зоны, которые будут благоустроены в этом году.

МНЕНИЕ

Председатель КТОСа «Авангард» Роза Волынкина:

– Сквер «Юбилейный» был основан в 1999 году к 100-летию Ленинского округа. Его главной достопримечательностью стали колесная пара и якорь – это символы нашего округа, где есть и железнодорожный вокзал, и речной порт. Сегодня сквер нуждается в реконструкции. Очень надеемся, что это случится в 2018 году.



Активисты КТОСа «Московка-1» подарили жителям отличный праздник

НА «МОСКОВКЕ-1» – ЛУЧШАЯ ДВОРОВАЯ ЕЛКА

Подведены итоги городского смотра-конкурса «Лучшая дворовая елка-2018». В номинации «Лучшая дворовая елка на территории частного сектора» лидером стал КТОС «Московка-1».

Мэр города Оксана Фади-на поздравила активистов с заслуженной победой: «Вы – главные творцы праздника, и очень важно, что в этом процессе нет границ вашему таланту и творческому потенциалу. Конкурс – это возможность проявить себя творчески, заразить омицей настроением, которое идет от души, и это прекрасная традиция».

Активистам КТОСа «Московка-1» действительно удалось зарядить жителей микрорайона отличным настроением и подарить им сказку.

Конкурсная программа прошла в секторе индивидуальной застройки по улице 6-я Балтийская. На территории работало несколько зон, для любителей активного от-

дыха – каток, высокая горка и лабиринт. Для желающих сделать селфи была организована фотостудия с собаками. А у елки проходила веселая праздничная программа.

КСТАТИ

В номинации «Лучшая дворовая елка на отдаленной территории» призером стал КТОС «Светлый».

«Ребятишки активно водили хоровод и участвовали в конкурсах. Настроение у жителей было замечательное, все получили массу положительных эмоций. Мы очень рады, что наш праздник понравился не только жителям, но и членам жюри, и мы стали победителями в этом конкурсе», – поделилась председатель КТОСа «Московка-1» Галина Васинева.



#ОМСКМЕНЯЕТСЯ• РЕШАТЬ ВАМ

В Омске завершился прием заявок по благоустройству общественных пространств в рамках программы «Формирование комфортной городской среды». Теперь омичам предстоит обсудить предложенные объекты и разработанные дизайн-проекты. И вместе выбрать те парки, скверы и пешеходные зоны, где уже в этом году пройдут масштабные работы по реконструкции.

«Всего с 9 января по 9 февраля поступило более 18 000 обращений от жителей, юридических организаций, комитетов территориального общественного самоуправления, общественных организаций, – рассказала начальник отдела городской среды департамента архитектуры и градостроительства мэрии Виктория Смык. – В числе первых были предложения по благоустройству бульвара Победы, сквера «Юбилейный», сквера у Дома Дружбы, сквера Молодоженов, пешеходной зоны по проспекту Культуры, общественной территории в Авиагородке и многих других».

Теперь, после завершения приема заявок, финальный шорт-лист для голосования определит общественная комиссия в составе представителей органов местного самоуправления, архитекторов, депутатов. Все эти общественные зоны должны соответствовать критериям, утвержденным Министерством строительства и ЖКХ России. «Приоритетными станут те объекты, которые наберут наибольшее число голосов горожан, – отметил начальник отдела департамента городского хозяйства мэрии Юрий Бибики. – По каждому из них департамент архитектуры и градостроительства подготовит дизайн-проекты.



Главное условие программы – участие омичей



ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» стартовал в 2017 году и рассчитан до 2022 года. В прошлом году от жителей Омска поступило около 1000 заявок. В результате в городе были благоустроены 186 дворов и 18 общественных пространств. Объем финансирования составил 158,5 млн руб. В 2018 году на реализацию данной программы Омску из федерального и регионального бюджетов планируется выделить 295 млн руб.

До 28 февраля они будут опубликованы для дальнейшего обсуждения и голосования, в котором смогут принять участие все омичи старше 14 лет. Ведь главное условие федеральной программы по формированию комфортной городской среды – участие жителей. Именно они должны решить, где и какие общественные пространства нужно благоустроить».

По плану из общего числа территорий-претендентов выберут шесть – одну общегородскую и пять окружных.

ГДЕ УСТАНОВЯТ СВЕТОФОРЫ?

Специалисты вместе с жителями обсудили, где в Омске в 2019 году необходимо установить светофоры в первую очередь. Приоритетными признаны шесть наиболее проблемных участков, где требуются дополнительные меры дорожной безопасности.

«Открытые общественные обсуждения приоритетности строительства светофорных объектов с планами на следующий год мы проводим ежегодно, – рассказал заместитель директора департамента транспорта мэрии Вадим Кормилец. – При вынесении решения об установке светофоров учитываются обращения жителей, а также предписания контрольно-надзорных органов. Окончательное решение и на этот раз было принято специалистами уже по результатам общественного обсуждения».



В этом году в Омске установят 15 светофоров

На 2019 год запланировано установить светофоры на следующих участках дорожно-транспортной сети Омска: ул. Заозерная – ООТ «Кинотеатр «Первомайский»; ул. Интернациональная – улица Тарская; ул. Химиков – ООТ «Городской театр «Студия» Любви Ермо-

лаевой»; ул. Лобкова – ООТ «Колледж транспортного строительства»; ул. Дианова – ООТ «Универсам»; ул. 22 Апреля – ООТ «ОМЦ «Химик».

В феврале состоится конкурс на проектирование данных светофорных объектов.

В ТЕМУ

В 2018 году в Омске новые светофоры будут установлены:

- ул. Дианова (остановка «Улица Звездная»);
- пр. Мира – ул. Потанина;
- ул. 70 лет Октября (в районе дома № 16);
- Космический проспект – ул. П. Осминина;
- Светловская (в районе дома № 10);
- ул. 70 лет Октября (остановка «Поворотная»);
- ул. Нефтезаводская (остановка «Улица Магистральная»);
- пр. Карла Маркса (останов-

- ка «Улица Рождественского»);
- ул. 6-я Станционная (ДК «Железнодорожник»);
- ул. Красный Путь – ул. 1-я Затонская;
- ул. Маршала Жукова – ул. Потанина;
- ул. Орджоникидзе – ул. Чапаева (в районе КДЦ «Маяковский»);
- ул. Омская (остановка «Улица 14-я Линия»);
- ул. Лукашевича (остановка «Улица Лукашевича»);
- пр. Мира (в районе дома № 37).

ДОРОГИ: БОЛЬШОЙ РЕМОНТ

СПИСОК ОБЪЕКТОВ, КОТОРЫЕ БУДУТ ОТРЕМОНТИРОВАНЫ В 2018 ГОДУ

- Улица Красный Путь: от улицы Интернациональной до проспекта Мира;
- проспект Карла Маркса: от улицы Лермонтова до улицы Лобкова;
- окружная дорога: от Космического проспекта до улицы Барабинской;
- улица 36-я Северная: от улицы Герцена до улицы Орджоникидзе;
- улица Доковская: от проспекта Мира до улицы Комбинатской;
- улица Комбинатская: от проспекта Губкина до улицы Заозерной;
- объездная дорога ТРК «Континент»: от улицы Енисейской до улицы Конева;
- улица Семиреченская: от улицы Мельничной до остановки общественного транспорта «Новостройка»;
- улица Фрунзе: от моста им. 60-летия Победы до улицы Булатова;
- улица 1-я Трамвайная: от улицы Воровского до улицы Леонова;
- улица Леонова: от улицы 1-я Трамвайная до улицы 13-я Комсомольская;
- улица 13-я Комсомольская: от улицы Леонова до Черлакского тракта;
- проспект Комарова: от

- улицы Лукашевича до бульвара Архитекторов;
- улица 3-я Молодежная: от улицы 4-я Транспортная до Окружной дороги;
- улица 4-я Транспортная: от улицы 3-я Молодежная до улицы Богдана Хмельницкого;
- улица Лизы Чайкиной: от улицы Богдана Хмельницкого до конца путепровода по ул. Лизы Чайкиной;
- улица Багратиона: от улицы 4-я Челюскинцев до улицы 21-я Амурская;
- улица Химиков: от улицы Энтузиастов до улицы Комбинатской;
- улица Красный Пахарь: от улицы 24-я Северная до улицы 7-я Северная;
- улица 5-я Северная: от улицы Красный Пахарь до улицы Челюскинцев;
- улица Железнодорожная: от улицы 11-я Восточная до улицы Барнаульской;
- улица Пристанционная: от улицы 11-я Восточная до улицы 4-я Челюскинцев;
- улица Барнаульская: от улицы Железнодорожной до улицы 10-я Ремесленная;
- улица 22-я Северная: от улицы Средней до улицы Герцена;
- улица 21-я Амурская: от улицы Завертяева до Пушкин-

- ского тракта;
- проспект Менделеева: от улицы Заозерной до улицы Химиков;
- улица 11-я Ремесленная: от улицы Арктической до улицы Барнаульской;
- улица 10-я Ремесленная: от улицы Арктической до улицы Барнаульской;
- улица Димитрова: от улицы Суворова до улицы Граничной;
- улица 20 лет РККА: от улицы Куйбышева до улицы Лескова;
- улица Бульварная: от улицы Пушкина до улицы Куйбышева;
- путепровод по ул. Госпитальной: от ул. Госпитальной по направлению к ул. Фрунзе;
- улица Октябрьская: от улицы Орджоникидзе до улицы Госпитальной;
- улица 60 лет Победы: от остановки общественного транспорта «Аэропорт местных линий» до улицы Суворова;
- мост Комсомольский: от пр. Карла Маркса до ул. Гагарина;
- улица Декабристов: от ул. 10 лет Октября до ул. Масленникова и от ул. Маяковского до ул. Бульварной;
- путепровод по ул. Кирова: от улицы Кирова по направлению к улице Новокирпичной.

В этом году в городе планируется отремонтировать 37 дорог общей площадью 905 тысяч квадратных метров по федеральной программе «Безопасные и качественные дороги».

В департаменте городского хозяйства мэрии отметили, что в нынешнем году при производстве дорожно-ремонтных работ планируется более широко применять современные технологии. Так, на пяти дорогах (проспекте Карла Маркса, улицах Красный Путь, 1-я Трамвайная, Леонова, 13-я Комсомольская) будет применено устройство выравнивающего слоя методом горячей регенерации – термопрофилирование.

На шести дорогах (Окружной дороге, улицах 36-я Северная, Доковской, Комбинатской,

Семиреченской, объездной дороге у торгового комплекса «Континент») используют метод устройства основания ресайклером с укреплением цементом. Еще на пяти объектах также в целях улучшения технических и эксплуатационных характеристик асфальтобетонного покрытия планируется применить щебеночно-мастичный асфальтобетон.

По словам специалистов, при выборе дорог, подлежащих ремонту в этом году, учитывались замечания надзорных органов и обращения жителей.



При ремонте дорог применяются новые технологии



ГЕРОИ «СЕРЕБРИСТОГО ЛЬДА»

В Ленинском округе завершился турнир по хоккею с мячом «Серебристый лед» среди подростков от 11 до 14 лет. В играх приняли участие 10 команд клубов для детей и молодежи по месту жительства, общеобразовательных учреждений, дворовых команд Ленинского и Октябрьского округов.



Спорт – лучший способ для подростков выплеснуть эмоции

ПРИГЛАШАЕМ

В округе стартовали соревнования по зимней программе в рамках XVII комплексной спартакиады «Спортивный город». Финальные игры пройдут 18 февраля с 10.00 на базе спортивного комплекса «Авангард» (ул. 25 лет Октября, 4). Церемония торжественного награждения победителей и призеров спартакиады состоится 25 февраля в 11.00 в культурно-досуговом центре имени Свердлова (ул. Полторацкого, 57а).

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ЛУЧШИЕ ИГРОКИ:
нападающий – Егор Жуков (школа № 161) забил в четырех матчах 30 голов;
защитник – Александр Шмидке (школа № 108);
лучший вратарь – Данила Махов (школа № 104).

В ходе игр, которые проходили в Омске с 18 января, было забито 164 мяча. В результате победу одержала команда школы № 104 Ленинского округа, на втором месте – дворовая команда «Киевская». Бронза у спортсменов школы № 161.

Победителям и призерам были вручены кубки, медали, дипломы и памятные призы. Теперь у ребят, показавших лучшие результаты, есть возможность принять участие в Кубке мэра города Омска.

«Турнир «Серебристый лед» проходит в округе второй раз, но если в прошлом году в играх приняли участие лишь четыре команды, то в этом году уже десять команд, – рассказала начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта окружной администрации Ольга Фабер. – В наших планах – сделать турнир традиционным».

А У НАС В КВАРТИРЕ ГАЗ

В Ленинском округе продолжается газификация жилых домов. Сегодня только в микрорайоне «Радуга» и Порт-Артуре подключены к газу более 4000 частных домовладений. В связи с этим специалисты напоминают жителям основные правила безопасности при пользовании газовым оборудованием.

Начальник отдела общественной безопасности администрации Ленинского округа Роберт Вольф обращает внимание:

- ✓ нельзя допускать заливание горящих горелок жидкостью. Если же это случайно произошло, нужно погасить горелку, прочистить ее, удалить жидкость с поддона;
- ✓ недопустимо снимать конфорку и ставить посуду непосредственно на горелку;
- ✓ запрещено сушить белье над горящими горелками;
- ✓ нельзя оставлять работающую газовую плиту без наблюдения;
- ✓ особые меры предосторожности необходимо соблюдать при появлении запаха газа – нельзя пользоваться открытым огнем и включать

электроосвещение и электроприборы;

✓ особые требования следует соблюдать при использовании газовых баллонов. Чтобы избежать беды, нельзя устанавливать баллоны ближе одного метра от отопительных печей и приборов;

✓ категорически запрещено подогревать баллоны. Нельзя хранить заполненные баллоны в подвалах.

НА ЗАМЕТКУ

При запахе газа следует звонить по телефонам 04 и 104.

«Соблюдение этих несложных, но таких важных правил поможет избежать несчастных случаев, связанных с отравлением газом или его взрывом», – подчеркнул Роберт Вольф.



В округе регулярно проходят рейды по пожарной безопасности

ЛУЧШИЕ ФУТБОЛИСТЫ ОКРУГА

Команды школ № 122, 83 и 76 стали победителями традиционного турнира по мини-футболу среди подростков. Соревнования были приурочены к дню рождения АО «ОмПО «Иртыш» и состоялись в заводском спорткомплексе «Искра».

В турнире приняли участие команды 15 омских школ. Как подчеркнули в администрации Ленинского округа, главная цель пер-

венства – популяризация мини-футбола и привлечение подростков к систематическим занятиям физкультурой и спортом. Соревнования

помогают выявить сильнейшие команды и поддержать талантливых юных спортсменов.

По итогам турнира победу одержала команда школы № 122, на втором месте – команда школы № 83, бронза – у спортсменов гимназии № 76.



Победители и призеры турнира с заслуженными наградами

МНЕНИЕ

Заместитель главы администрации Ленинского округа Елена Бебинова:

– В нашем округе регулярно проводятся спортивные соревнования по различным видам спорта. Производственное объединение «Иртыш» всегда поддерживает наши спортивные проекты, организует свои интересные соревнования для молодежи и ветеранов. Вот и этот турнир прошел при активной поддержке предприятия.

АНОНИМНЫЙ ЗВОНОК

В сентябре прошлого года по ряду городов России, включая Омск, прокатилась волна анонимных звонков о минировании различных объектов: школ, торговых центров, кинотеатров.

Как рассказали в отделе общественной безопасности администрации Ленинского округа, довольно часто звонки о заложенных бомбах совершают подростки. По закону такое деяние подпадает под действие Уголовного кодекса Российской Федерации, статья 207 которого предусматривает серьезные наказания за заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей или причинения значительного имущественного ущерба. Предусмотрено наказание вплоть до лишения свободы на срок до трех лет.

ФАКТЫ

По результатам анонимных сообщений о минировании специальными службами в сентябре прошлого года было проверено 56 объектов, эвакуировано более 7500 человек.

Если заведомо ложное сообщение о взрыве или поджоге повлекло причинение крупного ущерба или спровоцировало наступление иных тяжких последствий, наказание будет еще суровее: штраф в размере до одного миллиона рублей либо лишение свободы на срок до пяти лет.

Материалы номера подготовили: А. Вингоренко, В. Владимиров, Л. Володина, О. Юшкова, Ю. Воропаева. Фото: А. Вингоренко, П. Котенко, В. Морозова.